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 الأسبوع الأول   الاسبوعي م یالتقی الریاضیات  تطبیقات الصف الثاني الثانوى  

 تطبيقات الر�ضيات -الأسبوع الأول) الأسبوعي ( التقييم

rقو�ن مقداراهما ) ١( r١٠ ١٨ وكان مقدار محصلتهما   داينrداين. فأوجد قياس الزاوية بين   ٢٨
 القوتين. 

r٦) قو�ن مقداراهما ٢(   ١٢٠نقطة مادية وقياس الزاوية بينهمانيوتن تؤاثران في  فإذا كان مقدار
٦٣محصلتهما     فأوجد مقدارr .   

١٦مقداراهما  ) قو�ن٣( ٨   ١٢٠نيوتن تؤاثرن في نقطة مادية وتحصران بينهما زاوية قياسها  أوجد قياس
 الزاوية التي تصنعها المحصلة مع القوي الأولى. 

٣) قو�ن مقدارهما ٤( ٣٢  .ث. كجم فأوجد   ٦كجم تؤثران في نقطة مادية إذا كان مقدار محصلتهما  ث
 قياس الزاوية بين المحصلة والقوة الأولى. ظل 

rقو�ن مقدارهما ) ٥( r٢ تؤثران في نقطة مادية ومحصلتهما عمودية على القوة الأولى. أوجد  نيوتن
 قياس الزاوية بين القوتين. 

٥أوجد مقدار المحصلة لقوتين متلاقيتين في نقطة مادية مقدارهما  )٦( ١٠ على  عموديةوالمحصلة  نيوتن
 احداهما. 

r٢قو�ن مقدارهما ) ٧( ٨ المحصلة تنصف الزاوية بين القوتين. فأوجد قيمة  فاذا كانت نيوتنr. 

١٢) أوجد مقدار واتجاه محصلة قوتين متعامدتين مقداراهما ٨( ٥  .داين 

١٣قو�ن مقداراهما ) ٩( ٥ المحصلة عمودية على القوة الأولى فأوجد نيوتن تؤثران في نقطة مادية. إذا كانت
 مقدار المحصلة. 

٥٠٣ومقدار محصلتهما  ١٢٠قياس الزاوية المحصورة بين قوتين ) ١٠(    نيوتن أوجد مقدار كلا من القوتين
 نيوتن.  ١٥٠إذا كان مجموعهما 

١٠قو�ن مقدارهما   )١١( ٥  تؤثران في نقطة مادية ومحصلتهما عمودية على القوة الأولى أوجد قياس الزاوية
 بينهما. 
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 . ٩٠داين إذا كان قياس الزاوية بينهما ١٨أوجد قيمة القو�ن المتساويتان في المقدار ومقدار محصلتهما  )١٢(

rتؤثر القو�ن المتعامد�ن  )١٣( r٢ ١ 
  زاويةوتصنع نيوتن  ١٠٠نيوتن عند نقطة. وكان مقدار محصلتهما  

rمع٤٥قياسها   r٢ ١ 
r. أوجد مقدار كلا من القو�ن r٢ ١ 

 . 

ث. كجم وإذا عكسنا  ١٢قو�ن متساويتان في المقدار ومتلاقيتان في نقطة ومقدار محصلتهما يساوي ) ١٤(
 ث. كجم. أوجد مقدار كل من القوتين.  ٥اتجاه احداهما فإن مقدار المحصلة يساوي 

١٥٣ومقدار محصلتها  ٦٠صران زاوية بينهما قياسها قو�ن متساويتان في المقدار يح ) ١٥(    نيوتن. فأوجد
 مقدار القو�ن. 

 




